№ 1 . найди ошибки, исправь их и запиши верный ответ правее, если это возможно
	1) 5 • 5 • 5 •5 =45; 
	
	7) 23 + 27 = 210;
	

	2) (–3)2 = – 9; 
	
	8) 230 : 210 = 23;
	

	3) 71=1; 
	
	9) (2x)3 = 2x3; 
	

	4) 40 = 4; 
	
	10) (a3)2 = a5;
	

	5) 23· 27 =221; 
	
	11) (–4)2 = –16; 
	

	6) 23 · 27 = 410; 
	
	12) (–5)3 = 125; 
	


№ 2 Из правильных ответов составь слово (

	а) 3,5 •2m =7m; 

	

	б) -6ах3 • 9bх2 = –54 аbх5; 
	

	в) -8а2b2•(-8а3b5)=64а5b7; 
	

	г) аb•(-7аb2) (4а2b)=-28а4b4; 
	

	д)10х2у•(-ху2) •0,6х3=-6х6у3; 
	

	е) -9аb2•3а3·(-4b)=108а4b3; 
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№ 3 Из правильных ответов составь слово 
	а) (2m3)4=16m12;
	

	б) (3а)2=9а2; 
	

	в) (-0,6m3n2)3=-0,216m9n6; 
	

	г) (-2ху3)2=4х2у6; 
	

	д) (-ху4b2)4=х4у16b8; 
	

	е) (-х2у3m)5=-х10у15m5; 
	


 №4 Решите и запишите ответ
	а) 4а•12аb2 
	
	а)10а2b2•5а 
	

	б)-0,3а2b•10аb4 
	
	б)-10ху•0,6ху2
	

	в) (2ху2)3 
	
	в) (8ах)2
	

	г) (-8а2b)2 
	
	г) (-2ху2)3
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